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Đề bài
 Hình 44 cho biết góc EBA = góc BDC.

a) Trong hình vẽ có bao nhiêu tam giác vuông? Hãy kể tên các tam giác đó.

b) Cho biết AE = 10cm, AB = 15cm, BC = 12cm. Hãy tính độ dài các đoạn thẳng CD, BE, BD và ED (làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất).

c) So sánh diện tích tam giác BDE với tổng diện tích của hai tam giác AEB và BCD.

Đáp án lời giải
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a)
[image: image2.jpg]Tacs: EBA = BDO (gt) ma BDC + CBD = 90°
—> EBA+CBD = 90°

vay EBD = 180° - (EBA + CBD) = 180° - 90° = 90°
Vay trong hinh vé& c6 ba tam giac vuéng do la:

AABE, ACBD, AEBD.




[image: image3.jpg]b) AABE va ACDB co:

A=C=90

ABE=CDB (g

=> AABE -~ ACDB (g-g)
AB AE

> &b = ¢g (tinh chét hai tam giac déng dang)
=cD= 229 = 1 cm)

- Ap dung dinh Ii pitago ta co:

AABE vuong tai A => BE = VAE® T AR = /107 + 152 ~ 18 (cm).
ABCD vuéng tai C => BD = /BC? + DC? = /122 + 182 ~ 21,6 em
AEBD vuéng tai B => ED = /EBZ + BD? = /325 + 468 ~ 28,2 (cm)




[image: image4.jpg]©) Taco: Sapg + Sppc = AEAB + $BC.CD

gk 2

=1.1015+ 31218

=75+108 = 183 cm?

Tacé: AE//DC (LAC) = nén AEDC la hinh thang.

SAcDE = 3(AE + CD).AC

= 2(10+18)27= 378 cm?

=> Sppp = SacpE - (Sape + Sppc) = 378 - 183 = 195cm?

SeBp> SaBE + Sppe (195 > 183)
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